



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αλεξανδρούπολη, 16/06/2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έδρα: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Πληροφορίες: Γιαλαμά Στυλιανή  
Μακρίδου Αθανασία

Τηλέφωνο: 6932216425  
6951741228

Email: [amakedoniathraki@skle.gr](mailto:amakedoniathraki@skle.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Περιφερειακού Συμβουλίου του Περιφ/κου Τμ.  
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης του Συνδέσμου Κοινωνικών  
Λειτουργών Ελλάδος (ΝΠΔΔ) με το Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης

Στα πλαίσια συναντήσεων με θεσμικούς φορείς, αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Συμβουλίου (ΠΣ) του Περιφερειακού Τμήματος (ΠΤ) Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης του ΣΚΛΕ, ως νεοσύστατο Διοικητικό Όργανο του ΝΠΔΔ, (μετά τις Εκλογές της 2ας Μαρτίου 2022), πραγματοποίησε συνάντηση με το Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Ζαμπούκη και το Γενικό Γραμματέα του Δήμου Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Μπόγδη την Πέμπτη 16/6/2022, στο Δημαρχείο Αλεξανδρούπολης.

Τα μέλη του ΠΣ ενημέρωσαν τη Δημοτική Αρχή Αλεξανδρούπολης για το ρόλο και τις δράσεις του ΣΚΛΕ, το σκοπό και τα σχέδια ανάπτυξης του ΠΤ, καθώς και για το ρόλο των Κοινωνικών Λειτουργών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Επιπλέον εκφράστηκε η ανάγκη εύρεσης κατάλληλου χώρου στέγασης, για τις ανάγκες λειτουργίας του ΠΤ, καθώς η Αλεξανδρούπολη αποτελεί την έδρα του Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, βάσει της σχετικής νομοθεσίας.

Μέσα σε ένα εποικοδομητικό κλίμα διαλόγου και ανταλλαγής απόψεων ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης δεσμεύτηκε για την παραχώρηση κατάλληλου χώρου για τις ανάγκες των

Κοινωνικών Λειτουργιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. Τέθηκαν επίσης οι βάσεις και οι προοπτικές για τη δημιουργία μίας διαρκούς συνεργασίας μεταξύ του ΠΤ και του Δήμου Αλεξανδρούπολης.

Το ΠΤ Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ευχαριστεί θερμά το Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης, κ. Ιωάννη Ζαμπούκη, για την άμεση ανταπόκριση και τη δέσμευσή του για την παραχώρηση χώρου, ο οποίος θα δοθεί προς χρήση στο ΠΤ μετά την ολοκλήρωση των τυπικών και των νόμιμων διαδικασιών. Μετά την παραχώρηση του χώρου, θα ανακοινωθούν λεπτομέρειες για τον τρόπο λειτουργίας του χώρου στέγασής μας και τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας.

Με εκτίμηση

**Το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης**

**του ΣΚΛΕ ΝΠΔΔ**

**Προέδρος: Γιαλαμά Στυλιανή**  
**Αντιπρόεδρος: Καβούκης Μιχαήλ**  
**Γενική Γραμματέας: Μακρίδου Αθανασία**  
**Αναπληρωτής Γραμματέας: Πανταζής Απόστολος**  
**Ταμίας: Κεσκίνη Ξανθή**  
**Μέλος: Ρεμπούτζιας Ιωάννης**  
**Μέλος: Νεανίδου Καλλιόπη**